



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Název práce:** **Aktivity podporující kooperativní chování u dětí předškolního věku**

**Autor práce:** Bc. Ivana Bakešová

**Obor studia:** Pedagogika volného času (NMgr.)

**Posudek vypracoval:** PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.

**Datum:** 29. 4. 2016

Posuzovaná diplomová práce se v podobě tvůrčího pedagogického projektu pokouší zkoumat možnosti rozvíjení kooperativního chování u dětí předškolního věku. Pro diplomantku to tedy znamenalo vyrovnat se s poměrně náročným úkolem: zužitkovat svoji pedagogickou tvořivost, skloubit vlastní zaujetí a praktický vhled s dostatečně solidní, teoreticky podloženou a kritickou reflexí. Domnívám se, že si s tímto úkolem poradila velmi dobře.

Práce je standardní svým rozsahem i formálním zpracováním. Autorka čerpá z dostatečného množství relevantních zdrojů. Za slabinu považuji pouze to, že se omezila na zdroje dostupné v češtině a nepokusila se o hlubší teoretickou reflexi či alespoň uspořádaný přehled výzkumů kooperativního chování dětí předškolního věku, jež by mohl být, vedle použité teorie, dalším vodítkem k operacionalizaci zkoumaného jevu, tedy kooperativního chování.

Práce je, kromě úvodu a závěru, členěna do šesti základních kapitol, přičemž její těžiště spočívá v kapitole šesté, kde jsou představeny a hodnoceny navržené aktivity. Velmi oceňuji, že se autorce podařilo rovněž poměrně solidně reflektovat průběh realizace těchto aktivit, které ověřila v praxi, a že nezůstává pouze na rovině povrchního popisu.

Jako vedoucí práce kladně hodnotím poctivý a svědomitý přístup diplomantky, její samostatnost a zájem, v neposlední řadě také schopnost rozvrhnout si práci tak, aby byla dokončena včas a bez zbytečného spěchu. Oceňuji rovněž to, že dbala na mé pokyny a text práce při několika revizích postupně vylepšovala a doplňovala, takže mohu konstatovat, že ve výsledku považuji předloženou práci za velmi zdařilou.

Domnívám se, že předložená diplomová práce splňuje stanovené požadavky; doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm „**výborně**“.

PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.